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Το νομοσχέδιο για την επιλογή διοικήσεων στον δημόσιο τομέα, παρουσίασε σήμερα η
υπουργός Εσωτερικών Νίκη Κεραμέως.

Το νομοσχέδιο αφορά περισσότερες από 600 θέσεις προέδρων, αντιπροέδρων,
διοικητών, αναπληρωτών διοικητών, υποδιοικητών, διευθύνοντων και εντεταλμένων
συμβούλων σε φορείς του Δημοσίου Τομέα (Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου και
Νομικά Πρόσωπα Ιδιωτικού Δικαίου για τα οποία η επιλογή των διοικήσεων ανήκει στην
Κυβέρνηση).

Για τις διοικήσεις στον τομέα της Υγείας (Υγειονομικές Περιφέρειες και νοσοκομεία)
προβλέπονται τα εξής:

Ακολουθείται διαφορετική διαδικασία για έναν φορέα πανελλαδικής εμβέλειας και
διαφορετική για έναν τοπικό φορέα. Προβλέπεται ειδική ομαδοποίηση και διαδικασία για
τα νοσοκομεία.

Ορίζονται πιο αυξημένες απαιτήσεις και αυστηρά ελάχιστα προσόντα (πτυχίο ή/και κατά
περίπτωση) εργασιακή εμπειρία σε συνάφεια προς το αντικείμενο της
προκηρυσσόμενης θέσης ή τη διοίκηση), εξασφαλίζοντας ότι όσοι επιλέγονται έχουν τα
απαραίτητα προσόντα και ικανότητες για να αντεπεξέλθουν στα καθήκοντά τους.

Εισάγονται καινοτόμα ψηφιακά εργαλεία αξιολόγησης (τεστ δεξιοτήτων), τα οποία
εφαρμόζονται για πρώτη φορά οριζοντίως στον Δημόσιο Τομέα, εξασφαλίζοντας την
απαραίτητη ισορροπία μεταξύ τυπικών και ουσιαστικών προσόντων.

Αξιολόγηση

Στο νομοσχέδιο προβλέπεται νέο σύστημα αξιολόγησης διοικήσεων φορέων του
Δημοσίου Τομέα:

Με ετήσια σχέδια δράσης για κάθε φορέα, τα οποία περιλαμβάνουν απολογισμό και
προγραμματισμό δράσεων, καινοτομίες, ποιοτικούς στόχους και συγκεκριμένους
ποσοτικούς στόχους, τα οποία εγκρίνονται από τον αρμόδιο υπουργό.

Με συμβόλαια απόδοσης με τον αρμόδιο Υπουργό, τα οποία αναφέρουν συγκεκριμένες
δράσεις και στόχους και υπογράφονται από την αρχή της θητείας των διοικήσεων και
αναρτώνται στην ιστοσελίδα του εποπτεύοντος Υπουργείου.
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Με αύξηση της θητείας των διοικήσεων από 3 σε 4 έτη, δίνοντάς τους έτσι ικανότερο
χρονικό διάστημα για την ολοκλήρωση του έργου τους.

Με ετήσια αξιολόγηση των διοικήσεων και, ανάλογα με την επίτευξη ή μη των τεθέντων
στόχων, δυνατότητα ανταμοιβής (bonus παραγωγικότητας) ή άμεσης λήξης της θητείας
τους και αντικατάστασής τους, μετά από εισήγηση του αρμόδιου Υπουργού στο
Υπουργικό Συμβούλιο.
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Tα νέα μέλη της Επιτροπής Ελέγχου Διακίνησης Εμβολίων για τον κορωνοϊό ορίστηκαν
και αναρτήθηκαν στην Διαύγεια.

ΔΩΡΕΑΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ NEWSLETTER

Σύμφωνα με την απόφαση, την οποία υπογράφει ο υπουργός Υγείας, Μιχάλης
Χρυσοχοΐδης και η αναπληρώτρια υπουργός Υγείας, Ειρήνη Αγαπηδάκη, πρόεδρος της
Επιτροπής Ασφάλειας Ελέγχου Διακίνησης Εμβολίων αναλαμβάνει η Μαργαρίτα
Μπέρμπα.

Αναλυτικά τα μέλη της επιτροπής:

1. Μαργαρίτα Μπέμπη, του κλάδου ΠΕ Ιατρών Δημόσιας Υγείας ΕΣΥ, η οποία υπηρετεί
στο Τμήμα Μεταδοτικών Νοσημάτων της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Υγιεινής
Περιβάλλοντος του Υπουργείου Υγείας.

2. Παναγιώτα Γεωργακοπούλου, Φαρμακοποιός, PharmD, M.Sci Ind. Pharm, M.Sci QA,
MBA, LLBc.

3. Χρήστος Σέττας, Υπεύθυνος Αποθηκών και διακίνησης φαρμακευτικών προϊόντων της
Εταιρείας ELPEN-AENORASIS.

Κάντε like στη σελίδα μας στο facebook για να μαθαίνετε όλα τα νέα

ΕΤΙΚΕΤΤΕΣ
ELPEN
PharmD
Ειρήνη Αγαπηδάκη
Μαργαρίτα Μπέμπη
Μιχάλης Χρυσοχοΐδης
Παναγιώτα Γεωργακοπούλου
φαρμακοποιός
Χρήστος Σέττας

Watch Video At: https://youtu.be/N7_fhuEZE1g
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Υπουργείο Υγείας: Ψυχιατρική Μεταρρύθμιση-Προς τα
Κοινοτικά Δίκτυα Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας
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Σε «τροχιά» ολοκλήρωσης βρίσκεται η Ψυχιατρική Μεταρρύθμιση στη χώρα μας, 30
χρόνια από την έναρξη της,  όπως ανακοίνωσε το Υπουργείο Υγείας, με αφορμή την
Παγκόσμια Ημέρα Ψυχικής Υγείας. Σχέδιο Νόμου ετοιμάζεται με ρυθμίσεις σχετικές με
τα δικαιώματα των πασχόντων από άνοια και των φροντιστών τους.

Ήδη έχει δρομολογηθεί η μετεξέλιξη των οργανισμών των Ψυχιατρικών Νοσοκομείων
σε Δίκτυα Υπηρεσιών Ψυχικής Υγεία. Σε αυτά θα περιλαμβάνονται όλες οι σχετικές
πρωτοβάθμιες και δευτεροβάθμιες δομές. Σύφωνα με τον σχεδιασμό σε κάθε Υγειονομική
Περιφέρεια θα λειτουργούν Κοινοτικά Δίκτυα Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας υπό ενιαία
υπηρεσιακή και επιστημονική Διοίκηση. Το Εθνικό Σχέδιο Δράσης για την Ψυχική Υγεία
2021 -2030  έχει την στήριξη του ΠΟΥ.

Με στόχο την αλλαγή του τοπίου της Ψυχικής Υγείας στην χώρα μας για πρώτη φορά
κοστολογημένες δομές, δράσεις και προγράμματα υλοποιούνται και ομαδοποιούνται σε
Δέκα Άξονες Παρεμβάσεων. Σε αυτό το πνεύμα έχουν αναπτυχθεί 60 νέες δομές
ψυχικής υγείας στην κοινότητα, οι οποίες παρέχουν δωρεάν τις υπηρεσίες τους σε όλους
τους πολίτες. Τα έργα υλοποιούνται με πόρους από το Ταμείο Ανάκαμψης και
Ανθεκτικότητας. Πλέον λειτουργούν νέα Κέντρα Ημέρας & Κινητές Μονάδες για Παιδιά
και Εφήβους, για Ενήλικες, για την υποστήριξη των εργαζομένων, για την στήριξη των
οικογενειών, για ειδικές ομάδες, όπως είναι τα άτομα με άνοια και άτομα με αυτισμό,
αλλάζουν εντελώς τον χάρτη της ψυχικής υγείας. Σε αυτά προστίθενται νέα Οικοτροφεία
για άτομα με σοβαρές ψυχικές παθήσεις, για άτομα με άνοια και συναφείς
διαταραχές και για άτομα με αυτισμό. Περαιτέρω 40 τέτοιες δομές θα έχουν
αναπτυχθεί μέχρι το τέλος του 2023, ενώ παράλληλα δρομολογήθηκαν και θα
υλοποιηθούν 80 παρεμβάσεις σε δημόσιες δομές και υπηρεσίες ψυχικής υγείας,
όπως ψυχιατρικές κλινικές στα νοσοκομεία, για τη βελτίωση των κτιριακών υποδομών και
την αγορά εξοπλισμού. Όλα τα παραπάνω έργα, αγγίζουν τα 65 εκατ. ευρώ και οι
αναγκαίοι πόροι είναι εξασφαλισμένοι.

Στον ίδιο άξονα αλλαγής θα κινείται και το νομοσχέδιο γιατα δικαιώματα των
πασχόντων από άνοια και των φροντιστών τους. Ακόμη, υλοποιούνται οριζόντιες
δράσεις και προγράμματα για τη βελτίωση της ψυχικής υγείας των πολιτών και για την
αντιμετώπιση των ψυχοκοινωνικών προβλημάτων συμπολιτών μας απότοκων των
κρίσεων δημόσιας υγείας και των φυσικών καταστροφών συνεπεία της κλιματικής
κρίσης.

Στο ίδιο μήκος κύματος κινούνται και οι ολοκληρωμένες παρεμβάσεις για την
εργασιακή ένταξη ατόμων με σοβαρά ψυχοκοινωνικά προβλήματα για τη
διασφάλιση του εργασιακού δικαιώματος, αλλά και για την ψυχοκοινωνική ένταξη
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συνανθρώπων μας που το έχουν ανάγκη.

Επίσης, θα πραγματοποιηθούν μεταρρυθμιστικές πρωτοβουλίες για την οργανωτική
και διοικητική αναδιοργάνωση των υπηρεσιών ψυχικής υγείας. Οι ίδιες κινήσεις
προβλέπονται για το Ενιαίο Δίκτυο Αντιμετώπισης Εξαρτήσεων, που θα περιλαμβάνει
το σύνολο των υφιστάμενων δομών προληπτικών, θεραπευτικών και αποκαταστασιακών
παρεμβάσεων.
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Στάση εργασίας των εργαζομένων στα νοσοκομεία της Αττικής, από τις 11 το πρωί έως
τις 3 το μεσημέρι, οργανώνει την Τετάρτη η Ομοσπονδία του κλάδου (ΠΟΕΔΗΝ).

Στις 12 το μεσημέρι, οι εργαζόμενοι θα πραγματοποιήσουν συγκέντρωση διαμαρτυρίας
στο Γενικό Λογιστήριο του Κράτους (Πανεπιστημίου 37).

Όπως ανακοινώθηκε από την ΠΟΕΔΗΝ, η δημόσια Υγεία και Πρόνοια δεν πρόκειται να
βελτιωθεί όσο οι δημόσιες δαπάνες είναι στο 5% του ΑΕΠ, με το αντίστοιχο ποσοστό
στην Ευρώπη να βρίσκεται τουλάχιστον δύο μονάδες ψηλότερα. 

Από την Ομοσπονδία επισημαίνεται πως οι μισθοί των υγειονομικών είναι αντικίνητρο
στη κάλυψη των σοβαρών κενών που αντιμετωπίζουν οι Υγειονομικές Μονάδες, το
ΕΚΑΒ και η Πρόνοια.

Υπάρχει κύμα μαζικής φυγής από το Σύστημα Υγείας εξαιτίας των συνθηκών εργασίας
και των χαμηλότατων αμοιβών. Είχαμε 7.000 αποχωρήσεις τους τελευταίους 18 μήνες
από το ΕΣΥ, οι οποίες καθιστούν επισφαλείς τις υπηρεσίες σε πολλούς τομείς και φορείς
της Δημόσιας Υγείας.

Το προεδρείο της ΠΟΕΔΗΝ τονίζει πως, για να στελεχωθεί το σύστημα, θα πρέπει
άμεσα να μονιμοποιηθούν οι συμβασιούχοι, να αυξηθούν οι μισθοί, το ωρομίσθιο, να
ενταχθούν στα Βαρέα και Ανθυγιεινά Επαγγέλματα που είναι η μεγαλύτερη αδικία και
άνιση μεταχείριση απέναντι στους υγειονομικούς.
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'Ενας ακόμη θάνατος ασθενούς με λοίμωξη από ιό του Δυτικού Νείλου καταγράφηκε την
τελευταία εβδομάδα στην Ελλάδα.

Ο συνολικός αριθμός τους για την τρέχουσα περίοδο ανέρχεται σε 20, με διάμεση ηλικία
των θανόντων τα 81 έτη.

Όπως αναφέρεται στη σημερινή έκθεση του ΕΟΔΥ, από την αρχή της περιόδου, έχουν
διαγνωστεί και διερευνηθεί συνολικά 157 εγχώρια κρούσματα λοίμωξης από τον ιό του
Δυτικού Νείλου στην Ελλάδα, εκ των οποίων τα 115 παρουσίασαν εκδηλώσεις από το
Κεντρικό Νευρικό Σύστημα (ΚΝΣ), όπως εγκεφαλίτιδα ή και μηνιγγίτιδα ή και οξεία
χαλαρή παράλυση) και σαράντα 42 είχαν ήπιες εκδηλώσεις ή δεν είχαν εκδηλώσεις από
το ΚΝΣ.
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